

В гостях у «Ссыпчины»

Мы благодарим через Вашу газету инициаторов и организаторов «Устьянской ссыпчины-2008» за приглашение на этот замечательный праздник.

Эхо праздника

Наш семейный клуб «Нить Ариадны» был создан в 2004 г. в результате совместной работы МУ «Координационный центр социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями «Феникс» и руководителя Этнографической мастерской северного вязания народного мастера РФ Г.А. Челпановой.

Мы осваиваем старинные традиции в узорном вязании, характерные для районов Архангельской области: Мезенского, Лешуконского, Пинежского, Поморского. Цель клуба - помочь семье, воспитывающей ребенка с «особыми потребностями», в поисках путеводной нити, которая укажет пути выхода из лабиринта жизненных трудностей.

Приехав в Ваш район, мы увидели, что многие старинные традиции возрождаются и сохраняются, знания опытных мастеров передаются молодым.

Мы познакомились с удивительными людьми, чудной природой, мастерами. Многому учились сами. Не забыть музей кукол, ярмарки, мастер-классы, ансамбли «Разлапушка», «Сугревушка», д. Горылец



с ее историей, бережно собираемой местными мастерами, Святое Белое озеро, угождения, приготовленные добрыми руками, конкурс «Ах, эти русские гармошки», открытие «Центра Европейской тайги». И все это за 4 незабываемых дня!

Удивительно, что не погас интерес к истории! На мастер-классах было много людей, интересующихся старинными видами ремесел. Атмосфера любви, взаимной доброты, тепла сопровождала нас на протяжении всего форума.

Уезжали домой мы с новыми идеями, планами на будущее.

Мы благодарим Лидию Валентиновну Буторину, Ольгу Николаевну Ижемцеву и всех их помощников за высокую организацию международного форума. Ждем новых встреч.

Члены семейного клуба
«Нить Ариадны»
г. Новодвинск